
令和6年度学校評価アンケート　集計

設問１
様々な場所で教育目的や教育目標が意識されている。

Type1 Type2 尚志 合計
そう思う 60 108 130 298
どちらかと言えばそう思う 34 117 146 297
あまり思わない 6 15 12 33
思わない 1 0 3 4
合計 101 240 291 632

設問２
一人ひとりの個性や資質が大切にされている

Type1 Type2 尚志 合計
そう思う 55 91 136 282
どちらかと言えばそう思う 35 125 124 284
あまり思わない 10 23 25 58
思わない 1 1 6 8
合計 101 240 291 632

設問３
 教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じている。

Type1 Type2 尚志 合計
そう思う 47 101 134 282
どちらかと言えばそう思う 46 119 137 302
あまり思わない 7 20 17 44
思わない 1 0 3 4
合計 101 240 291 632

設問４
 １８歳成人を見据えた教育・指導がなされている。

Type1 Type2 尚志 合計
そう思う 37 71 102 210
どちらかと言えばそう思う 49 135 143 327
あまり思わない 14 29 41 84
思わない 1 5 5 11
合計 101 240 291 632

設問５
 家庭の学校への協力がしやすく、連携できている。

Type1 Type2 尚志 合計
そう思う 27 78 99 204
どちらかと言えばそう思う 57 126 158 341
あまり思わない 15 33 29 77
思わない 2 3 5 10
合計 101 240 291 632

設問６
 進路に関する情報・指導は適切である。

Type1 Type2 尚志 合計
そう思う 64 93 142 299
どちらかと言えばそう思う 28 121 122 271
あまり思わない 6 23 25 54
思わない 3 3 2 8
合計 101 240 291 632

設問７
 一人ひとりの志の実現に向けたコース教育が工夫されている。

Type1 Type2 尚志 合計
そう思う 58 81 115 254
どちらかと言えばそう思う 34 126 149 309
あまり思わない 5 29 24 58
思わない 4 4 3 11
合計 101 240 291 632

設問８
 学校の情報は適切に伝えられている。

Type1 Type2 尚志 合計
そう思う 36 79 114 229
どちらかと言えばそう思う 49 127 145 321
あまり思わない 14 29 28 71
思わない 2 5 4 11
合計 101 240 291 632

Type1 Type2 尚志 合計
授業 76 85 95 256
HR活動 19 42 74 135
部活動等（同好会・クラブ活動・委員会） 6 132 214 352
行事等 42 109 168 319
特別講座等（国際理解・ボランティア） 5 71 19 95
聞いたことがない 12 36 20 68

合計 160 475 590 1225

設問１０
 お子様は家庭で授業に対してどのような感想や意見を述べていますか。

Type1 Type2 尚志 合計
どの教科もよくわかる 10 8 20 38
わかる教科が多い 65 150 157 372
わかる教科が少ない 7 20 43 70
ほぼ理解できず苦しんでいる 2 5 7 14
家庭で聞いたことがない 13 32 51 96
その他（自由記述） 4 25 13 42
合計 101 240 291 632

Type1 Type2 尚志 合計

学習指導
1番目 54 107 114 275
2番目 14 59 78 151
3番目 11 28 46 85

基本的生活習慣
1番目 8 16 33 57
2番目 12 22 35 69
3番目 21 35 46 102

進路指導
1番目 16 68 70 154
2番目 42 80 96 218
3番目 13 37 51 101

部活動等
1番目 0 12 33 45
2番目 1 9 30 40
3番目 3 22 37 62

体力向上や健康
1番目 9 7 12 28
2番目 11 13 10 34
3番目 12 21 25 58

ICT教育
1番目 3 9 9 21
2番目 4 20 13 37
3番目 13 30 23 66

国際理解
1番目 3 15 4 22
2番目 7 23 16 46
3番目 15 41 27 83

ボランティア
1番目 0 4 6 10
2番目 3 9 5 17
3番目 4 17 20 41

その他
1番目 2 2 5 9
2番目 0 0 0 0
3番目 0 0 2 2

設問９
 お子様はどんな時が充実していると言っていますか。該当するものをすべてあげてください。

設問１１－１
もっと力を入れて欲しいことは何ですか。３つ選び、希望の高い順に１～３番目まで選択してください。

59.4%
33.7%

そう思う

どちらかと言えばそう思う
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思わない

　様々な場所で教育目的や教育目標が意識されている。
【Type1】設問1
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そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

　様々な場所で教育目的や教育目標が意識されている。
【Type2】設問1
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そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　様々な場所で教育目的や教育目標が意識されている。
【尚志】設問1
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47.0%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　様々な場所で教育目的や教育目標が意識されている。
【全体】設問1
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そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　一人ひとりの個性や資質が大切にされている
【Type1】設問2
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そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　一人ひとりの個性や資質が大切にされている
【Type2】設問2
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42.6%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　一人ひとりの個性や資質が大切にされている
【尚志】設問2

44.6%

44.9%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　一人ひとりの個性や資質が大切にされている
【全体】設問2

46.5%
45.5%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じている。
【Type1】設問3

42.1%

49.6%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

　教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じている。
【Type2】設問3

46.0%
47.1%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じている。
【尚志】設問3

44.6%
47.8%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じている。
【全体】設問3

36.6%

48.5%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　１８歳成人を見据えた教育・指導がなされている。
【Type1】設問4

29.6%
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そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　１８歳成人を見据えた教育・指導がなされている。
【Type2】設問4

35.1%

49.1%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　１８歳成人を見据えた教育・指導がなされている。
【尚志】設問4

33.2%

51.7%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　１８歳成人を見据えた教育・指導がなされている。
【全体】設問4

26.7%

56.4%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　家庭の学校への協力がしやすく、連携できている。
【Type1】設問5

32.5%

52.5%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　家庭の学校への協力がしやすく、連携できている。
【Type2】設問5

34.0%

54.3%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　家庭の学校への協力がしやすく、連携できている。
【尚志】設問5

32.3%

54.0%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　家庭の学校への協力がしやすく、連携できている。
【全体】設問5

63.4%
27.7%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　進路に関する情報・指導は適切である。
【Type1】設問6

38.8%

50.4%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　進路に関する情報・指導は適切である。
【Type2】設問6

48.8%
41.9%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　進路に関する情報・指導は適切である。
【尚志】設問6

47.3%
42.9%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　進路に関する情報・指導は適切である。
【全体】設問6

57.4%33.7%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　一人ひとりの志実現に向けたコース教育が工夫されている。
【Type1】設問7

33.8%

52.5%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　一人ひとりの志実現に向けたコース教育が工夫されている。
【Type2】設問7

39.5%

51.2%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　一人ひとりの志実現に向けたコース教育が工夫されている。
【尚志】設問7

40.2%

48.9%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　一人ひとりの志実現に向けたコース教育が工夫されている。
【全体】設問7

35.6%

48.5%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　学校の情報は適切に伝えられている。
【Type1】設問8

32.9%

52.9%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　学校の情報は適切に伝えられている。
【Type2】設問8

39.2%

49.8%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　学校の情報は適切に伝えられている。
【尚志】設問8

36.2%

50.8%

そう思う

どちらかと言えばそう思う

あまり思わない

思わない

　学校の情報は適切に伝えられている。
【全体】設問8
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部活動等（
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特別講座等
（国際理…
聞いたこと

がない

0 20 40 60 80

　お子様はどんな時が充実していると言っていますか。
【Type1】設問9

授業

HR活動

部活動等（
同好会・…

行事等

特別講座等
（国際理…
聞いたこと

がない

0 50 100 150

　お子様はどんな時が充実していると言っていますか。
【Type2】設問9

授業

HR活動

部活動等（
同好会・…

行事等

特別講座等
（国際理…
聞いたこと

がない

0 50 100 150 200 250

　お子様はどんな時が充実していると言っていますか。
【尚志】設問9

授業

HR活動

部活動等（
同好会・…

行事等

特別講座等
（国際理…
聞いたこと

がない

0 100 200 300 400

　お子様はどんな時が充実していると言っていますか。
【全体】設問9

どの教科も
よくわかる

わかる教科
が多い

わかる教科
が少ない

ほぼ理解で
きず苦しん

でいる
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い
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　お子様は家庭で授業に対してどのような感想や意見を述べていますか。
【Type1】設問10

どの教科も
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わかる教科
が多い

わかる教科
が少ない

ほぼ理解で
きず苦しん

でいる
家庭で聞い
たことがな

い

0 50 100 150

　お子様は家庭で授業に対してどのような感想や意見を述べていますか。
【Type2】設問10

どの教科も
よくわかる

わかる教科
が多い

わかる教科
が少ない
ほぼ理解で
きず苦しん

でいる
家庭で聞い
たことがな

い

0 50 100 150 200

　お子様は家庭で授業に対してどのような感想や意見を述べていますか。
【尚志】設問10

どの教科も
よくわかる

わかる教科
が多い

わかる教科
が少ない
ほぼ理解で
きず苦しん

でいる
家庭で聞い
たことがな

い

0 100 200 300 400

　お子様は家庭で授業に対してどのような感想や意見を述べていますか。
【全体】設問10

学習指導

基本的生活習慣

進路指導

部活動等

体力向上や健康

ICT教育

国際理解

ボランティア

その他

0 50 100 150 200

1番目 2番目 3番目

　もっと力を入れて欲しいことはなんですか。
【Type2】設問11

学習指導

基本的生活習慣

進路指導

部活動等

体力向上や健康

ICT教育

国際理解

ボランティア

その他

0 50 100 150 200

1番目 2番目 3番目

　もっと力を入れて欲しいことはなんですか。
【尚志】設問11

学習指導

基本的生活習慣

進路指導

部活動等

体力向上や健康

ICT教育

国際理解

ボランティア

その他

0 25 50 75 100

1番目 2番目 3番目

　もっと力を入れて欲しいことはなんですか。
【Type1】設問11

学習指導

基本的生活習慣

進路指導

部活動等

体力向上や健康

ICT教育

国際理解

ボランティア

その他

0 100 200 300 400 500

1番目 2番目 3番目

　もっと力を入れて欲しいことはなんですか。
【全体】設問11


